

ПИПЧЕНКО ЕВГЕНИЙ НИКОЛАЕВИЧ

27.10.75—3.03.95

рядовой

Уроженец г.Коркино Челябинской области. Русский. Образование незаконченное среднее техническое. Холост.

В Чечне — разведчик группы специального сводного отряда (в/ч 54843).

Родители: Пипченко Николай Александрович, Валентина Прокопьевна.

Брат — Олег Николаевич (1969 г.р.).

После окончания средней школы № 26 поступил в Первомайский техникум промстройматериалов.

25 мая 1994 года Коркинским ГВК был призван в ряды Вооруженных сил РФ.

Военную службу проходил в Воздушно-десантных войсках, в войсковой части 25642 (г.Асбест Свердловской области).

С 16 января 1995 года — Чечня.

Принимал участие в ликвидации незаконных бандформирований на территории Чеченской Республики.

При прохождении военной службы Указом Президента РФ № 388 от 20 апреля 1995 года был награжден медалью «За отвагу» № 5848.

3 марта 1995 года погиб в бою с чеченскими боевиками.

За мужество и отвагу, проявленные в боевой операции, Указом Президента РФ № 137сс от 2 февраля 1996 года рядовой Пипченко Е.Н. награжден орденом Мужества № 8918 (посмертно).

Похоронен на городском кладбище г.Коркино Челябинской области. Память о нем увековечена на Аллее Памяти г.Коркино.

Мать и брат Пипченко Е.Н. проживают в п.Первомайский г.Коркино Челябинской области.



Из письма в редакцию Книги Памяти:

«Пишет вам мать Пипченко Евгения..., погибшего в Чеченской Республике 3 марта 1995 года. Мой сын был призван на военную службу 25.05.94 г. Службу проходил в г.Асбест Свердловской области, в Воздушно-десантных войсках. 16.01.95 г. был направлен в Чеченскую Республику, а 3 марта моего дорогого сыночка не стало... До сих пор не хочется в это верить и тем не менее... На военную службу был призван с 3 курса Первомайского техникума промстройматериалов. Когда мне из части вернулось мое письмо с пометкой «адресат выбыл» (это было в начале января), сердце мне подсказало, что это — беда.

Так и есть: их отряд был направлен под предлогом учений в г.Елань; там они пребы-

ли 2 недели и были отправлены на войну. Сын, конечно, мне ничего не сообщил. Я стала искать его, писала, звонила в часть, и вот это страшное известие — дали адрес в Чеченской Республике. Их разведывательный отряд располагался на Северном аэродроме. Я стала писать письма каждый день, и вот — долгожданное письмо от сыночка. И такое было радостное, спокойное, веселое письмо. Он успокаивал, писал, что все нормально, и кормят очень хорошо, и чтобы за него не беспокоились, что у него все нормально и хорошо... И вот — это страшное известие о гибели сына. Высылаю вам ксерокопию статьи «Боевых ничьих не бывает» Юрия Белоусова из журнала екатеринбургского издания. Здесь описана гибель моего сына Пипченко Евгения и его боевых